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Euro 3000 Спеціальний флізеліновий клей  
 

Для наклеювання шпалер на флізеліновій основі шляхом нанесення клею на стіну, також 
для наклеювання інших видів шпалер традиційним способом - шляхом нанесення клею на 
шпалери. 

 
 
 
 
 
 

Підготовка 
поверхні: 

 
 
 
 

Основа має бути несучою, сухою, без пилу та жиру. Видалити з поверхні старі та відстаючі 
шари клеєвої фарби за допомогою PUFAS Tap-Ex Засобу для видалення шпалер. Тріщини, 
дірки та нерівності зашпаклювати PUFAS Заповнюючою шпаклівкою для внутрішніх робіт. 
Основи з сильно поглинаючою здатністю: піщані або крейдяні прогрунтувати 
PUFAS Грунтівкою ЛФ або PUFAS Грунтом просочним ГП. Основа, що мають різний колір, 
особливо при наклеюванні напівпрозорих флізелінових шпалер, попередньо обробити 
PUFAS Грунтівкою під шпалери білою. 
 

Приготовление 
раствора: 

 
 
 

Euro 3000 спеціальний флізеліновий  клей  Дірект висипати при постіному помішуванні в 
чисту холодну воду (див. таблицю) та деякий короткий час продовжувати помішувати. Через 
5 хвилин, які необхідні для набухання клею, ще раз добре перемішати і клей готовий до 
застосування.  
 

Обробка: 

 

Спосіб наклеювання шпалер шляхом нанесення клею прямо на стіну: 

розроблений спеціально для шпалер на флізеліновій основі, коли разведений клей 
наноситься валіком з коротким ворсом або щіткою прямо на стіну на ширину 1-2 полос. 
Развертаючи рулон шпалер, покласти полотно на нанесений клей, попередньо відмітивши 
вертикальну лінію на стіні (за допомоги рівня). Потім розгладити полотно шпалерною 
щіткою, спочатку зверху вниз посередині, потім від центру до країв, виганяючи бульбашки 
повітря. Вздовж плінтусу зігнути полотно та по лінійці відрізати його шпалерним ножем. 
Наступні полотна наклеювати встик. 
 

Для всіх інших видів шпалер застосовувати спосіб нанесення клею на шпалери. 

Можливі надлишки клею на лицьовій стороні шпалер видалити вологою ганчіркою. Пізніше 
шпалери можна буде знімати насуху. Обов'язково виконувати рекомендації виробників 
шпалер. Не застосовувати при температурі нижче +5 °С.  

 
Застосування: 

 
 
 
 
 

 

Зберігання: 

 
Зберігати в сухому та прохолодному місці. Берегти від впливу вологи! 

 Термін придатності: 5 років від дати виготовлення. 
 

Фасовка: 
 

Пачки по 200 г – 20 пачок в коробці 
 

Артикул:                021901000 

Місце 
Застосування: 

 

Euro 3000 Спеціальний Флізеліновий Клей  разроблений спеціально 
для наклеювання флізелінових шпалер новим способом - шляхом 
нанесення клею прямо на стіну - чисто, швидко та надійно, також 
відмінно підійде для наклеювання інших видів шпалер, таких як 
паперові, вінілові, з деревинним волокном под фарбування, 
текстильні, шовкографія тощо традиційним способом, тобто шляхом 
нанесення клею на шпалери. Для наклеювання на всі мінеральні 
основи, також гіпсокартонні плити. 
 

Технічні 
характеристики: 

 

Сировинна основа: модифікований крохмаль, полімер ПВА 
                                 біля 7%, антисептичні добавки 

 Показник pH:           10-11                                                               
В'язкість:                  9.000-13.000 mPas по Брукфильду 

В Час приготування:  через 5 хв. Готовий до застосування 
 Витрати:                  200-250 мл/м² 
 

 
Колькість води на 200 г 

пачки 
Одна пачка 200 г на 

При нанесенні на стіну 4 л приблизно 25 м² 

При нанесенні на шпалери 5 л приблизно 30 м² 


